★信息快车

(8月10日)

红安 8月8日,湖北省红安县检察院组织新进人员开展落实防止干预司法"三个规定"暨廉政风险防控培训。培训会上,该院检务督察部门干警对新进人员进行"重大事项填报系统"实操培训,剖析了违反"三个规定"典型案例,引导他们不断强化纪律意识和规矩意识,坚决筑牢思想防线。

(秦亚齐)

平明 8月8日,山东省平阴县检察院与山东政法学院召开大学生暑期实习交流座谈会。会上,5名实习学生回顾了实习期间的工作情况,畅谈了实习感悟、收获和下一步打算。检校双方分管领导对实习学生提出要求,并就完善检校合作机制、共同培养高素质法治人才等事项达成共识。

(苏军)

大兴安岭松岭 黑

龙江省大兴安岭地区松岭区检察院近日举办"群众信访件件有回复"业务大讲堂。讲堂上,授课人结合办理群众信访实践,分享了妥善办理群众信访工作的经验和体会,并就民事监督案件、立案监督案件在受理、答复等方面存在的问题及解决方法进行讨论。

(孔丽)

城固 陕西省城固县检察院日前对该县看守所巡回检察反馈问题整改落实情况进行"回头看"。活动中,检察干警围绕监区在押人员管理、值班律师制度落实情况等与看守所工作人员座谈,并就如何进一步规范辖区看守所监管工作提出意见建议。

(陈国)

天津津南 近日,天津市津南区检察院联合该区司法局、人社局等单位建立民事支持起诉工作协作配合机制。下一步,该院将与相关单位不定期召开联席会,共同探索建立线索移送、信息共享、矛盾化解等协作新模式,促进民事检察和法律援助、劳动保障、社会帮扶等工作高效衔接。

(方言)

灵台 甘肃省灵台县检察院近日联合共青团灵台县委、县少工委在该县少先队校外法治实践基地开展暑假法治实践活动。活动中,"红领巾暑假托管班"的少先队员在检察官的指导下扮演了公诉人、法官等角色,全流程模拟了庭审过程。模拟庭审结束后,该院组织少先队员们观看了法治教育宣传片。

(周培华)

永宁 近日,宁夏回族自治区永宁县人大常委会调研组来到永宁县检察院,调研公益诉讼检察工作。调研组通过实地查看、听取汇报、座谈交流等方式,全面了解该院公益诉讼检察工作取得的新进展、新成效,在肯定成绩的同时,也对下一步工作提出了意见建议。

(张树璐)

临西 近日,由河北省临西县检察院承办的首届京杭大运河公益诉讼检察跨区域协作联席会议在该县县委机关举行。会上,来自运河两岸的山东省聊城、德州与河北省邢台、衡水、沧州、邯郸、廊坊等7市检察机关,联合签署了《关于建立京杭大运河生态环境和资源保护公益诉讼协作机制》,与会的23位县(市)检察院检察长共同研讨了协作机制落实的具体问题。

关岭 贵州省关岭布依族 苗族自治县检察院近日开展涉案 财物专项检察活动。活动中,检察 组对涉案财物处置是否存在廉政 风险以及是否存在多冻久扣、账实 不符、不按时上缴国库等情况开展 核查,及时记录发现的问题,并向 相关人员反馈。

(赵延明)

吉林昌邑 近日,吉林 省吉林市昌邑区检察院联合该区 公安分局开展同堂培训。主讲人 以检察办案人员的视角,对最高检 联合公安部印发的《关于依法妥善 办理轻伤害案件的指导意见》进行 解读,结合辖区轻伤害案件特点以 及办案过程中发现的问题同与会 人员交流讨论。

(曲乐滢)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(8月10日)

佳木斯铁检 近日, 佳木斯铁路运输检察院干警深人 辖区民营企业进行走访调研。在 调研会上,检察干警倾听了企业在 经营发展中遇到的困难和法律诉求,帮助企业排查在经营管理中容 易遇到的法律风险,并结合案例以 案释法,帮助企业干部职工提升法 治意识。

(邓德兴

大悟 湖北省大悟县检察院近日召开刑事检察半年工作推进会。会上,员额检察官分别就上半年刑事办案业务数据情况进行汇报,对排名靠后的业务数据进行剖析,查找问题和不足,提出具体改进举措。该院检察长对上半年工作进行点评,并对接下来的工作作出安排。

(覃小芬)

阿克塞 甘肃省阿克塞 哈萨克族自治县检察院近日与该 县农业农村和水务局会签《关于 建立阿克塞县水行政执法与检察 公益诉讼机制的意见》。《意见》出 台后,双方将建立定期会商、线索 移送等协作配合机制,共同推动 该县水利领域社会公共利益长效 管护。

(刘玮琛)

射阳 近日,江苏省射阳 县检察院举办家庭教育指导讲座, 邀请专职心理咨询师、家庭教育指 导师邓兵为辖区家长和孩子们授 课。授课人结合具体案例,深入浅 出地讲解了科学的家庭教育理念 和方法,引导家长与孩子们建立良 好的亲子关系,营造和谐、温暖的 家庭氛围。

(尹彩 蔡振亚)

丹寨 贵州省丹寨县检察院近日与该县公安局召开侦查监督与协作配合办公室工作推进会。会议对今年上半年以来侦查监督与协作配合工作进行总结,剖析工作中存在的短板及原因,并就如何提升工作质效、加强公检协作配合提出建议。

(陈燕)

大埔 近日,广东省大埔 县检察院召开退役军人座谈会。会上,退役军人们用朴实的语言和 真挚的情感,回忆了军旅生涯的难 忘瞬间,讲述了战友之间的深厚情谊,分享了在检察院工作的点滴感 受。该院领导鼓励他们继续秉承军人务实严谨的工作作风,永葆军人的赤诚本色,在各自岗位上发光发热。

(杨宝妮)

余干 近日,江西省余干 县检察院检察长一行走进该县高新技术产业园,开展以"营造法治 化营商环境、护航企业高质量发 限"为主题的法治宣讲活动。活动中,该院检察官向企业家宣讲了国家对于促进民营经济发展的最新政策,并就如何解决企业在经营中遇到的法律问题提出对策建议。

東建议。(汤少琴)

霍林郭勒 内蒙古自治区霍林郭勒市检察院近日与中国人民银行通辽市中心支行召开反洗钱工作座谈会,就该院办理的自洗钱案件进行交流。经讨论,双方决定在线索发现,移送、信息共享等方面加强协作,并通过线索联合研判、案例分析、经验交流等形式推动洗钱犯罪案件高质效办理。(高楼梯)

霍山 近日,安徽省霍山县检察院组织干警来到该县衡山镇文盛社区文庙广场,开展"智慧助老"法治宣传活动。活动中,检察干警通过座谈交流、发放宣传资料的形式,向老年群众介绍养老诈骗的惯用伎俩及防范对策,提醒他们不贪图小利,避免财产损失。

顺人。 (储玉霞)

厦门同安 福建省厦门市同安区检察院检察官近日在该区儿童工作培训会上,向各镇街儿童督导员、村居儿童主任作主题为"落实强制报告编织未成年人保护网"的法治宣讲。培训会上,检察官向参训人员讲解了侵害未成年人案件强制报告制度的内容、报告程序、不报告的后果等,并就落实该制度中容易遇到的问题与参训人员进行交流。

(林静娟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)